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Ata da  Sétima Reunião Ordinária dos Conselhos Distritais de Saúde de       

Uberaba – Distrito Sanitário Um, Distrito Sanitário Dois e Distrito 

Sanitário Três 

 

Aos vinte e sete dias do mês de março de  dois mil e treze, às dezoito horas e 

trinta minutos, realizou-se na sede da Secretaria Municipal de Saúde, situada 

na Avenida Guilherme Ferreira número 1539, a Reunião Ordinária do 

Conselho Distrital de Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário Um,  Distrito 

Sanitário Dois e Distrito Sanitário Três, Gestão dois mil e doze – dois mil e 

dezesseis.  Conselheiros Presentes: Daniel Marques Adão, Lázaro Gonçalves 

Ferreira, Liliane Aparecida Moura Souza e Silva, Lúcia Helena Resende 

Avelar, Regina Maria de Souza,  Benedito Liberaltino, Solange Buck,  Genilda 

de Almeida Brito, Maria da Glória Oliveira, José Vanderlei de Freitas e 

Silvânio Bibiano do Vale.    Representantes da Secretaria Municipal de 

Saúde: Mônica Arantes Ribeiro Campos e Ana Lúcia Vasconcelos de Paula 

Moreira.  Início dos trabalhos: A reunião teve início às dezoito horas e 

quarenta minutos. a) A conselheira Maria da Glória disse que se sentiu  

bastante decepcionada com a Administração Municipal porque além dos 

Conselhos Distritais terem pedido a permanência da gerente Pérsia da Unidade 

de Saúde Jacob José Pinto, a comunidade do bairro Cássio Resende entregou 

um abaixo assinado e não obteve resposta nem do Secretário de Saúde e nem 

do vereador Tony Carlos. Maria da Glória disse que foi nomeada uma nova 

gerente para a referida Unidade, a senhora Cleonice Rodrigues de Souza que 

está se mostrando bastante interessada. Maria da Glória solicitou providências 

porque o telhado da Unidade está caindo. Finalizando, Maria da Glória disse 

que recebeu o aparelho e as fitas para aferir glicose. b) A conselheira Solange 

disse que, no seu entendimento, deveria ser divulgada a entrega dos 

medicamentos para os pacientes que recebiam pelo correio. Solange também 

disse que presenciou agressão de usuários a uma servidora e que, na sua 

opinião, a guarda municipal deveria proteger as Unidades de Saúde. c) O 

conselheiro Daniel reclamou do lanche que é servido no CAPS Maria Boneca. 

d) A conselheira Lúcia Avelar apresentou as reivindicações do Conselho Local 

da Unidade Ézio Demartino: demora para realização de exames de endoscopia 

e ultrassonografia; pediram a contratação de um fisioterapeuta, especialmente 

Pablo Andrei Appaelt; solicitaram resposta da Diretora de Regulação Rita 

Sene,  se o aparelho para exames de oftlamologia do Ambulatório Maria da 

Glória da UFTM está quebrado; ainda ocorrem reclamações em relação ao 
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atendimento do Centro Especializado em Dengue; pediram a contratação dos 

médicos para as Equipes Saúde da Família e por fim, pediram que fossem 

colocados aparelhos para exercícios físicos nas Praças Santa Adélia e Mogiana. 

Os conselheiros pediram que fossem colocados aparelhos em todas as praças 

públicas. e) A conselheira Liliane apresentou as reivindicações do Conselho 

Local da Unidade Inimá Baroni: disse que a maior necessidade é viabilizar a 

construção da sede própria; que não terminaram o abrigo para o compressor; 

lamentaram a ausência de um representante da Secretaria e de um representante 

do Conselho Municipal de Saúde na reunião do Conselho Local, apesar de 

terem encaminhado o convite com um mês de antecedência; disseram que estão 

com muita dificuldade para agendar consultas médicas em outras Unidades e a 

Unidade Inimá Baroni está sem médico. O conselheiro José Vanderlei disse 

que será realizada nova reunião e que os conselheiros locais contam com a 

participação de alguma pessoa representando a Secretaria de Saúde. A 

conselheira Genilda disse que na Programação Anual de Saúde de 2013 estão 

previstas construções de Unidades de Saúde e o Conselho Municipal deve 

exigir que seja construída uma Unidade no Jardim Triângulo. Genilda elogiou 

o trabalho do Conselho Local da Unidade Inimá Baroni e disse que o Conselho 

Municipal falhou em não ter participado da reunião. O conselheiro Silvânio 

disse que a Presidente Rita deveria ter mandado um representante. O 

conselheiro Benedito disse que a Unidade está mal alojada na escola e é 

preciso verificar em terreno para construção. f) O conselheiro Silvânio disse 

que considera importantíssima  a reorganização dos conselhos locais e solicitou 

a presença da sub-secretária Gisele na próxima reunião dos Conselhos 

Distritais. g) O conselheiro Lázaro solicitou,  novamente, um profissional da 

área de fisioterapia para as Unidades de Saúde dos bairros Capelinha do 

Barreiro e Baixa e também que sejam colocados nas praças dos referidos 

bairros, os aparelhos para ginástica. h) A conselheira Genilda solicitou 

esclarecimentos da Diretora de Atenção Básica sobre os questionamentos dos 

conselheiros quanto ao número de consultas que os médicos devem realizar; 

chamou atenção para a importância de ter álcool gel nas Unidades de Saúde e 

pediu providências com relação à infestação de caramujos na Rua Hildebrando 

Pontes. i) O conselheiro José Vanderlei questionou se a médica Patrícia da 

Unidade Inimá Baroni está de férias, afastada ou exonerada; que é necessário o 

trabalho do ginecologista Dr. Vitor duas vezes por semana e também 

questionou porque algumas Unidades tem gerentes e outras auxiliares de 

gerência. Encerramento: Após todos os assuntos discutidos, às vinte horas e 
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quarenta minutos  a Sétima  Reunião Ordinária da Gestão Dois Mil e Doze 

– Dois Mil e Dezesseis do Conselho Distrital de Saúde do Distrito Sanitário 

Um, Distrito Sanitário Dois e Distrito Sanitário Três foi encerrada e  a 

presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por todos os 

presentes. Uberaba, vinte e quatro  de abril de dois mil e treze. 
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